

# Энергостроитель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и администрации управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 18-й  
№ 30 (876)

ПЯТНИЦА, 3 августа 1984 года

Цена 1 коп.

## 5 августа — День железнодорожника



В топливно-транспортном цехе Рефтинской ГРЭС третьи части работающих — железнодорожники, некоторые, ируглосячно стоят на трудовой вахте, с честью и достоинством выполняя свои социалистические обязательства, ежегодно снижая нормы простой вагонов под выгрузкой (так, в июле простой вагонов составил 2,8 часа при норме 3,5).

Своевременное и бесперебойное снабжение электростанции углем, безопасное движение — прежде всего — это не просто девизы, это важнейшие требования, обусловленные самим характером работы железнодорожников. За первое полугодие топливно-транспортному цеху было вручено переходящее Красное знамя общекома КПСС, областного, облсовета и обкома ВЛКСМ за лучшее использование вагонов МПС.

В цехе немало ветеранов труда, которые работают на железной дороге по двадцать и более лет. Среди них — Михаил Александрович Колясников, начавший трудовую деятельность в паровозном депо Свердловск—Пассажирский в 1950 году. Вернувшись из Армии, Михаил Александрович выбирал работать из железнодорожную дорогу. Возможно, профессия была выбрана не случайно.

На Рефтинской ГРЭС Михаил Александрович работает со дня ее основания, машинистом тепловоза. Прячей, все время на одном и том же тепловозе, в одной и той же вахте. Ударник коммунистического труда, отличник производства и хороший наставник, он неоднократно награждался Почетными грамотами, дипломами премиями, дважды — званием «Победитель соцсоревнования».

### ● НА ПРОВЕРКЕ — КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР

## ИТОГИ ПОЛУГОДИЯ

30 июля проводилась профсоюзная конференция трудящихся Рефтинской ГРЭС и ОРУ ПРП «Свердловэнергомонт» по итогам выполнения коллективного договора за первое полугодие 1984 года. С докладами о том, как выполняются взаимные обязательства, выступили и. о. директора ГРЭС А. Ф. Неволин и начальник объединенного ремонтного участка В. П. Фастовский.

В коллективный договор за 1984 год включены 123 обязательства. Приложениями к разделам коллективного договора предусмотрено выполнить 158 организационно-технических мероприятий. Из предложений трудящихся, высказанных на рабочих собраниях и предыдущей профсоюзной конференции, было принято и рассмотрено в рабочем порядке — 65. В течение первого полугодия выполнено 122 обязательства, колдоговора, 56 мероприятий по предложениям, 47 предложений трудящихся.

Коллектив трудящихся Рефтинской ГРЭС и объединенного ремонтного участка выполнил решения XXVI съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК партии, добился определенных успехов во внутрисистемном Всеобщем соцсоревновании. Успешно выполнены задания первого полугодия этого года. За шесть месяцев выработано около 14 миллиардов киловатт часов электроэнергии. Перевезено

без труда, так как нет теплой стоянки для бульдозеров, новое помещение только строится. Тепловозы ремонтируем в дело, где тоже очень тесно. Нужна нам новая техника, но почему-то получаем списанную с других электростанций».

В. И. Антипин, машинист-водитель ЕТЦ-2, рассказал, каких цехов справляется с обязательствами.

«Наш коллектив хорошо подготовился в первом полугодии и по итогам соцсоревнования среди коллективных цехов Свердловэнерго за первый квартал завоевал первое место. В цехе введен ряд важных оргтехмероприятий. Но на сегодня час сильно беспокоит состояние прибора, которая протекает во многих местах во время дождя, из-за этого может произойти отключение блоков. Если вопросы технического характера хорошо решаются, то цель этого сказать о социально-бытовых и культурных мероприятиях, проводимых в поселке.

Старший инженер топливно-транспортного цеха С. А. Беспалыков, выступая в прежних, остановившихся на недостатках, которые исправляются в работе: «Настал сезон для ремонта железнодорожных путей, механизмов, которыми занимается только мелкий ремонт. Ежесуточно летом идет большая отгрузка угля, поэтому высока нагрузка на механизмы. Зимой ремонтировать

неудовлетворительно организовано питание вахтенного персонала в столовой № 5. Не отвечаются своевременно специальные базы на молоко. До сих пор не решен вопрос по доставке персонала на работу: существуют расписание нарушается, не достаточно количество автобусов в часы пик, не оборудованы открыты автобусные остановки. Нет телефонов-автоматов в по-

### Сегодня в номере:

- к 40-летию Победы
- на проверке — колдоговор энергетиков
- из редакционной почты

● 40-летию Победы посвящается

## Трудовая вахта памяти

Бригады, участки, цеха управления строительства, стремясь отметить новыми трудовыми достижениями знаменательную дату в истории нашей Родины — 40-летие Победы в Великой Отечественной войне, встали на трудовую вахту «Дни Победы — 40-летие памяти».

Инициатором этого соревнования стал коллектива бригады В. А. Абдулова, принявший дополнительные обязательства: выполнить объем строительно-монтажных работ 11-й пятилетки к 9 мая, отработать один день в Фонд мира.

Оценка результатов социалистического соревнования будет производиться производственно-массовой комиссией, с учетом выполнения государственного, встречного планов и сообразительности при ежедельном подведении итогов, а также на совместном заседании администрации и объединенного профкома при подведении итогов за отчетный месяц.

По итогам работы за неделю учреждено одно первое место с вручением Почетной грамоты. Победителю по итогам за месяц присуждается одно первое место с присвоением звания «Ударник вахты памяти» и вручением свидетельства.

По конечным итогам соревнования учреждены:

— одно первое место с присвоением звания «Победитель вахты памяти» и вручением свидетельства, а также денежная премия;

— одно второе место с вручением Почетной грамоты и денежной премии;

— одно третье место с вручением Почетной грамоты.

Итоги ежемесячного и ежемесячного соревнований будут публиковаться в нашей газете.

Л. МАХАЛОВА,  
начальник ОТиЗ.

### ● НА ПОЛЯХ ПОДШЕФНОГО СОВХОЗА

## Прополка продолжается

Успешно проводится прополка лоской осталась половина ряда, овощей в подщепном совхозе. Посевы моркови уже освобождены от сорняков почти на всей территории, здесь коллективы управлений строительства, Строймеханизации в числе первых справлялись со своим заданием. И лишь неухоженной по-

нике, от души хочется поздравить всех железнодорожников топливно-транспортного цеха, пожелать им безаварийных работ, высоких производственных показателей и личного счастья. С праздником, товарищи!

Е. САМСОНОВА,  
диспетчер ТТЦ.

НА СНИМКЕ: Михаил Александрович Колясников.

Фото Ю. КАДНИКОВА.

хлебного магазина по ул. Гагарина, 3, но из-за морозов ремонт крылечек перенесен на летнее время, однако до сих пор к их ремонту не приступали, хотя уже не раз мы обращались с этой просьбой.

О том, что мешает выполнению обязательств в коллективе ремонтно-строительного цеха говорила на конференции Н. Н. Лобаева, штукатур-маляр.

Во-первых, несвоевременно обеспечивается участком раствором и бетоном. Не хватает лакокрасочных материалов. Майлы «мучаются» из-за некачественного инструмента: кистей, валиков. Одним краскопультом работает бригада численностью 30 человек, да еще он ломается через каждый час.

Как председатель комиссии по профилактике правонарушений объединенного ремонтного участка А. Ф. Скобя говорил, что вопрос с дисциплиной на производстве и в быту надо решать в комплексе, используя не только меры административного воздействия, но и проводить воспитательную работу. Большое значение имеет организация суда труда, чтобы как-то заинтересовать работников. Уборщицы, штукатурку по 20 копеек на пятьдесят метров, хотят сказать в адрес администрации: «ГРЭС, что из года в год затягивается подготовка базы к закладке овощей. База должна быть готова к 1 августа, а побелку складов еще только начали. И сварку контейнеров на базе не проводят. В этом году были проведены ремонты молочного и

и заключение конференции зам. директора Рефтинской ГРЭС А. Г. Неволин постарался ответить на вопросы, которые поступили в ходе обсуждения коллективного договора на цеховых собраниях.

Делегаты конференции признали работу администрации и профкома по выполнению коллективного договора за первое полугодие удовлетворительной.

